
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск преподаватель колледжа подозревается в получении взяток



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено три уголовных дела в отношении преподавателя Политехнического колледжа ФГБОУ «Сахалинский государственный университет». Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемый приказами был назначен руководителем выпускных квалификационных работ по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» на 2016-2017 учебный год у ряда студентов, а также членом государственной экзаменационной комиссии по защите этих работ. Подозреваемый узнал, что у троих студентов возникли трудности с освоением учебного материала и последующего написания выпускных работ и, понимая, что они самостоятельно не смогут подготовить, написать и успешно защитить квалификационные работы предложил им приобрести у него готовые выпускные работы за получение денег в размере 20 тысяч рублей за каждую работу.

Получив деньги, подозреваемый обеспечил успешную защиту выпускных квалификационных работ вышеуказанным студентам.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1151318>

